



Мы рады новым встречам

Киевский театр оперетты вот уже 35 лет работает в столице Украины. За это время на его сцене осуществлено более двухсот постановок.

За последние годы в репертуаре коллектива все большее место занимают спектакли, в которых отражена жизнь нашего современника.

На конкурсе лучших работ, посвященных 50-летию Великого Октября, две постановки киевлян — оперетты О. Сандлера «На рассвете» и «Четверо с улицы Жанны» были удостоены всесоюзной премии. Дипломом первой степени отмечена музыка А. Филиппенко к советской украинской музыкальной комедии «Голый президент». Рес-

публиканскую премию получил спектакль «Безумный брат мой» (музыка Г. Цабадзе, пьеса Е. Шатуновского).

Афиша наша довольно богата названиями. На гастроли в Ленинград мы привезли 12 спектаклей. Здесь и классические оперетты — «Летучая мышь» И. Штрауса и «Веселая вдова» Ф. Легара, неувядаемые «Сильва» и «Марица» И. Кальмана, известный мюзикл Лоу «Моя прекрасная леди», «Почелуй Чаниты» Ю. Милютина и другие. Зрители города на Неве увидят и хорошо знакомое им произведение ленинградского композитора В. Баснера «Требуется геройня».

Далеко за пределами республи-

ки известны имена народного артиста УССР Д. Шевцова, заслуженных артистов УССР Н. Блашукова и В. Чеменой. В этом году общественность Украины отмечала 60-летие творческой деятельности народной артистки УССР В. Новинской, талант которой не увядает, а с годами приобретает все новые краски. В труппе театра работают выпускники Государственного института театрального искусства имени А. Луначарского, а также питомцы украинских консерваторий.

Балет в нашем театре является равноценным компонентом каждого спектакля. Руководит им заслуженный артист УССР Б. Таиров, отдавший своему любимому искус-

ству более 30 лет жизни. Он воспитал таких солистов как С. Петрова, И. Скляренко, Т. Тарасенко, Л. Самосват.

Во главе оркестра стоит заслуженный деятель искусств РСФСР Э. Хинкис, дирижируют спектаклями Ю. Котеленец, В. Сучков.

Многие постановки в нашем театре осуществлены известными режиссерами — заслуженным деятелем искусств УССР И. Молостовой, народным артистом УССР Н. Соколовым, заслуженным артистом УССР А. Барсегяном.

Наш театр гостепримно встречали в Москве, Калинине, Воронеже, Львове, Днепропетровске, Запорожье, Херсоне, Минске и других городах Советского Союза.

Гастроли в городе Ленина мы считаем творческим отчетом театра перед знаменательной для всей страны датой — 100-летием со дня рождения В. И. Ленина. Коллектив с волнением ожидает оценки своей работы строгим и взыскательным ленинградским зрителем.

Б. ШАВРАРКО,
директор Киевского
театра оперетты